

## 遗失声明

●张敏遗失银川鑫君忆汽车服务有限公司开具的保证金收据一张,票号:7605909,金额:2000元,特此声明。

●陈俊伊遗失警官证,证号:110488,特此声明。

●李颜民遗失与宁夏房地产开发集团有限公司签订的宁房云筑和院6号楼2单元101室商品房买卖合同正本,合同编号:YS20230100630;,特此声明。

●宁夏葛程机械有限公司遗失车辆宁AB2652道路运输证,证号:宁交运管银字640104201262号,特此声明。

●张福(身份证:640122195011260031)遗失宁夏富地房地产开发有限公司于2016年3月28日开具的永乐家园1#-702室物业储备金收据一张,票号:0013076,金额:767.55元;及遗失于2016年3月28日开具的永乐家园1#-703室物业储备金收据一张,票号:0013077,金额:739.80元,特此声明。

●宁夏悠优家酒店管理服务有限公司(统一社会信用代码:91640100MA770LEJ8D)遗失公章及财务专用章各一枚,声明作废。

●肖淑萍遗失宁夏建兴住宅置业有限公司于2017年7月5日房款面积差收据一张,票号:0016273,金额:5130元,特此声明。

## 县区

## 解决后顾之忧 实现双向奔赴

## 兴庆区青年人才驿站 搭起稳岗就业连心桥

6月4日傍晚时分,从石嘴山来银川求职的青年景倩结束了一天的面试,回到兴庆区青年人才驿站后感受到的是方便、温暖和归属感。

兴庆区青年人才驿站位于杞福巷满春新村二区旁,共有64套房间144张床位,分为双人间和四人间两种户型,每间房都配备了床、衣柜、热水器、洗衣机等必要的生活设施,还设有专职服务人员,一系列健全的管理制度可为来银就业创业人员提供便捷高效的服务。

“这里真的是解决了我找工作的后顾之忧。”景倩说,青年人才驿站不仅为自己节省了一笔住宿费用,还提供了专业的就业指导 and 咨询,让她通往职场的路更加顺畅。

据悉,兴庆区青年人才驿站服务的主要对象是,有意愿来银就业创业的在校在读大四、研三应届毕业生,应届毕业大专生和毕业3年内的全日制大学本科及以上学历青年人才,通过线上申请,符合条件者可享受第1个月零租金、第2个月收取20%租金、第3个月收取50%租金的人住政策。“这些举措一方面是为了缓解青年人才的就业压力,另一方面也是希望能把人才留下,更好地助力兴庆区高质量发展。”兴庆区青年人才驿站管理员黄木春介绍。

来自长春的王文斌同样享受到了这份温暖,前段时间,他申请了青年人才驿站,现在已成功



兴庆区青年人才驿站里设施齐备。

应聘成为一家企业的化验员。“我在银川人才在线微信小程序上看到信息后就马上申请了,办理过程很顺利,住宿环境很好,让我觉得在兴庆区工作和生活是一件很幸福的事情。”王文斌说。

自青年人才驿站开放运营以来,已经累计为50余名来银就业创业青年提供临时性、过渡性住宿服务。接下来,兴庆区将继续携手各方力量,吸引鼓励广大青年人才来银就业创业,使其能真正安居、安业,实现青年人才与兴庆区的“双向奔赴”。

记者 肖梦琪 文/图

“企业找服务”变“政府送服务”  
金凤区  
楼宇“红管家”上岗

楼宇“红管家”面对面了解企业职工需求。

“你好,我想咨询一下社保方面的问题。”“请帮我找个可以摆放宣传展架的地方。”……连日来,在金凤区贺兰山中路街道创意大厦里,楼宇“红管家”正在对企业进行走访入户,收集并登记企业诉求。

为更好地服务和促进楼宇经济发展,去年以来,金凤区贺兰山中路街道阅彩城商圈党群服务中心通过发挥楼宇“红管家”的作用,以楼宇企业、职工需求为出发点,从空间智慧化、人群个性化、需求多样化、活动经常化方面着手,为楼宇企业提供政策咨询、便民服务、公益活动等,推动“企业找服务”变为“政府送服务”,全面提升对楼宇企业的综合服务能力。

为推进高质量楼宇党建工作,阅彩城商圈党群服务中心持续深化高质量楼宇党建工作,在全面摸清楼宇入驻企业党建情况的基础上,不仅对现有的党员资源进行了整合与梳理,更为楼宇企业配备了党建指导员,以楼宇“红管家”的身份,为楼宇党建工作注入新的活力。楼宇“红管家”还深入楼宇,与企业党员面对面交流,提供个性化的指导和帮助。

同时,楼宇“红管家”定期对楼内企业进行走访,建立了问题反馈机制,定期收集企业对楼宇治理工作的意见和建议,动态了解入驻企业经营情况与员工需求,与楼内党组织结对共建,彰显“楼宇党建+社区治理”的“溢出效应”。

“中午就餐没去处,午休休息没地方……”面对辖区楼宇内白领的烦心事、揪心事,楼宇“红管家”创新服务模式,不断提升楼宇服务效能,利用楼宇的公共空间,为楼内职工提供就餐区、健身区。同时深入了解职工需求,利用午休、下班后两个时间段,开设大家喜欢的绘画、书法、瑜伽等公益课,以此来丰富职工的精神文化生活,增强了楼宇的凝聚力和向心力。

下一步,阅彩城商圈党群服务中心将进一步提升楼宇“红管家”的服务内容和品质,结合企业、商户需求推动服务做实做深做细。同时完善联动机制,充分发挥楼宇各非公党组织和辖区资源优势,通过定期走访问需求、主动上门搭平台的方式,为楼宇“红管家”的服务提供有力支撑,并继续完善“治立方创意空间”服务内容,锚定企业“新刚需”,以点单式、社团式赋能楼宇职工学习、社交、娱乐等多元需求。

记者 吴春霖 文/图

## 贺兰县3000余名农民工加入村级工会

本报讯(记者 梁小雨)6月4日,记者从贺兰县总工会获悉,截至目前,贺兰县7个乡镇(场)65个村建会实现全覆盖,3000余名农民工陆续加入村级工会组织,成为村级工会会员。组建的65个村级工会将为农民工提供法律咨询、劳动争议调解、职业培训等服务,在推动乡村振兴中发挥工农互促、城乡互补、协调发展的积极作用。

据悉,自全区开展培育村(社区)级工会组织建设试点活动以来,贺兰县机关产业乡镇工会联合会不断加强乡镇村级工会建设,建立“乡镇、村级、企业”“小三级”工会组织网络,形成一级抓一级,适应县域经济发展的新型工会组织体制。在

“边摸底、边组建、先组建、后规范”的原则下,根据自身特色推出系列举措,创新工作方法,多管齐下,做到全方位、全覆盖。今后将以示范带动“小三级”基层工会工作,通过以奖代补鼓励乡镇“小三级”工会各自创新工作机制、活动载体和工作方法,促使各村工会形成自己的工作特色,建设成为组织健全、维权到位、工作活跃、作用明显、职工信赖的“职工之家”。

近年来,贺兰县总工会把全面推进各乡镇村(社区)工会组建工作摆在突出位置,充分发挥工会组织紧密联系职工群众的政治优势、组织优势、宣传优势,汇聚社会资源,积极服务乡村振兴重大工程。

## 西夏区:科技特派员为乡村振兴添智增力

按照人才下沉、科技下乡、服务“三农”的要求,西夏区指导科技特派员开展“组团式”服务,做给农民看,带着农民干、帮着农民赚,充分发挥科技特派员的资源优势、技术优势、理念优势,助推产业发展和乡村全面振兴。

西夏区科技特派员服务团围绕科技周主题,深入良渠梢村、西干村等地开展食用菌科普、大葱新品种“干腾一本”种植技术推广培训班等活动,进行科技下乡、科技培训、科技成果展示,将科学技术送到农业农村基层生产一线。

在良渠梢村,西夏区科技特派员熊丽萍为村民深入浅出地讲解了食用菌的生长条件、种植技术以及市场前景。通过互动问答、现场操作示范等方式,讲解了食用菌种植的专业技术知识,不仅为村民解决了种植过程中的技术问题,也激发了村民发展食用菌产业的信心。宁夏茂丰农业科技发展有限公司与山东农业大学园艺科学与

工程学院合作引进“干腾一本大葱”新品种,来自茂丰农业科技发展有限公司的科技特派员为西干村及周边村民开展了种苗繁殖、移栽、病虫害防治等方面的培训,推广先进种植技术,促进农户增产增收。

近年来,西夏区科技特派员队伍不断发展壮大,进村驻点扩面,手把手指导农户科学饲养、科学种植养殖技术,为农民送上科技知识和技术,充分发挥科技特派员在科技强农、推动乡村振兴等方面的引领、示范和带动作用。西夏区科学技术和工业信息化局相关负责人表示,今后将持续深入开展科普活动,把更多的科技成果带到乡村,持续开展全方位、多渠道、多层次的技术指导服务,把新品种、新技术推广到生产一线,打通科技助农的“最后一公里”,帮助更多农户依靠科技发展农村产业、实现增收致富,为推进乡村全面振兴贡献科技力量。

记者 吴春霖